

巅峰对决 新秀齐聚

CBA夏季联赛15日在青开战 8支球队参赛 82名新秀参加选秀大会

早报7月6日讯 对于两年未能现场观看CBA联赛的球迷们来说,现在终于有了重回赛场的机会。2022年CBA夏季联赛,将于7月15日至19日在国信钻石体育馆正式打响。包括上赛季的冠亚军等8支球队将齐聚青岛,为球迷奉献精彩的篮球赛事。值得一提的是,正在重建中的青岛国信海天男篮,将在主教练刘维伟的带领下第一次正式亮相。

8支球队篮下争霸

此前,青岛国信海天男篮俱乐部一直致力于深耕篮球市场,推动CBA联赛的影响力。期间,他们先后在联赛间歇期举办环渤海夏季联赛等多项比赛。今年,他们正式向相关部门提出了承办CBA夏季联赛的计划。在得到相关部门的许可后,这项赛事得到了CBA联盟多家俱乐部的响应,由此原计划参赛6支球队扩大到8支。

目前,参赛的8支球队已经确定,分别是:辽宁队、广厦队、广州龙狮、山西、北控、深圳、天津和东道主青岛国信。上赛季CBA联赛的冠、亚军辽宁队和浙江广厦队,将在青岛重演总决赛级别的较量。按照赛程,预赛阶段8支球队将分为两个组别,进行小组赛循环比赛,确定小组名次。决赛阶段采用交叉赛制决定最终的比赛名次。

对于今年夏天刚刚完成人员调整的青岛队来说,这也是他们第一次在新任主教练刘维伟的带领下正式亮相。在经过一个多月的苦练后,刘维伟为青岛队量身打造的战术体系基本形成。目前的这支青岛队,与以往相比,无论是人员还是战术打法,都发生了巨大的变化。而今年与广厦交易而来的新援纪卓也有望代表青岛队出战此次夏季联赛。此外,已经抵达国内、



国信体育馆将迎来久违的球迷。观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄

正在按照防疫政策隔离的外援米勒,也有希望在夏季联赛中与球迷见面。

按照计划,本周五相关的票务信息将正式公布,喜爱CBA联赛的球迷们也可以利用这次夏季联赛的机会,近距离观看国内最高水平的篮球赛事。

82名新秀青岛逐梦

日前,CBA官方正式公布了参加2022年选秀的名单。包括清华大学的王岚嵚等“状元”热门人选顺利入选,而已经42岁的选秀球员邱明峰顺利通过审查参加此次选秀大会,创造了参加CBA选秀球员年龄的新高。按照CBA相关规定,参加选秀的球员要经过报名和资格审查等,方能进入到最后的选秀大名单。

在这份公布的82人大名单中,共有38人来自于CUBA联赛,另外一部分是各俱乐部梯队选手,少部分是以个人身份报名参选。

在这份名单中,王岚嵚无疑是今年选秀最为炙手可热的选手。1998年出生的王岚嵚,身高1.83米,体重75公斤,山东潍坊人,就读于清华大学。作为两届CUBA总冠军与一届CUBA总决赛MVP得主,他被认为是最秀状元热门。

网红选手宋流轩的报名也引发关注,他生于1997年,身高1.83米,斩获过多次路人王冠军,还参加过篮球综艺节目,但作为草根球员想要登陆CBA,能否成功还是未知数。

按照此前公布的选秀顺序,同曦获得状元签,江苏获得榜眼签,新疆获得探花签,剩余首轮顺位依次是:新疆、宁波、福建、四川、青岛、北控、天津、山东、广州、北京、吉林、山西、深圳、浙江、广东、上海、广厦、辽宁。

当然,随着7月24日选秀大会的日益临近,也不排除俱乐部通过交易,取得更好顺位的可能。

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)

青岛橄榄球健儿省运会获12.5枚金牌

早报7月6日讯 日前,山东省第25届运动会女子七人制橄榄球项目决赛在日照结束,青岛市橄榄球女子甲乙组共收获5.5枚金牌。至此,本届省运会橄榄球项目男女组比赛全部落下帷幕,青岛男女甲乙组四支队伍共夺得12.5枚金牌,在橄榄球项目比赛中,金牌总数位居全省第一。

第25届省运会七人制橄榄球项目男女组决赛分别于6月25日至6月26日、7月3日至7月4日举行,来自全省各地市的8支队伍、共计500余人参赛。经过激烈角逐,最终,青岛橄榄球队获得男子甲组亚军、男子乙组冠军、女子甲组季军、女子乙组亚军。

此外,日前结束的山东省第25届

运动会现代五项决赛共设10枚金牌,共有来自全省10个地市的127名运动员参赛。青岛市羽毛球游泳运动管理中心派出13名运动员参赛,经过4天的激烈角逐,青岛健儿勇夺4金3银3铜,在现代五项比赛中,金牌数、奖牌数、团体总分均位列全省第一,取得了青岛队省运会现代五项历史最好成绩。青岛队还荣获本次赛事体育道德风尚奖,获得了参赛成绩和精神文明双丰收。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

胶州推动发制品行业高质量监管
设立“一对一”
监管服务员

早报7月6日讯 近日,记者从青岛市生态环境局胶州分局获悉,该局制定《胶州市发制品行业治理工作方案》,为每家发制品企业设置“一对一”监管服务员,推进环境监管服务重心下移、力量下沉,确保对发制品企业“管到位”“帮到底”。

胶州市发制品行业主要集中在李哥庄镇区域,该行业企业众多,污水处理难度大、成本高。针对部分较小规模、较小实力的发制品企业,胶州分局提出变分散排污为集中处置,通过新建污水集中处理项目,专门收集处理发制品行业污水,处理后达到城镇下水道排放标准,排入辖区污水处理厂二级处理后达标排放。目前,该项工程已被胶州市生态环境委员会列为今年33项重点推进的具体工作之一,预计年底前完成项目建设。

据介绍,胶州分局还建立网格化环境监督帮扶体系,挑选全局业务骨干为每家发制品企业设置“一对一”监管服务员,将监管服务责任压实到具体责任人,推进环境监管服务重心下移、力量下沉,确保对发制品企业“管到位”“帮到底”。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇
通讯员 于永帅)

胶州总工会组织一线职工疗休养

早报7月6日讯 近日,胶州市总工会组织40名一线职工赴山东惠工齐河疗休养基地进行疗休养活动。

此次活动主要面向基层一线职工,优先安排从事苦、脏、累、险等岗位的职工和各类先进人物、技术骨干,新就业形态劳动者。参加人员由基层工会按照相关程序推荐公示后确定。本次疗休养活动为一线职工缓解了工作压力,激励职工以更加饱满的热情投身到工作中去,以更大的干劲、闯劲、钻劲继续拼搏,为建设富强美丽幸福的新胶州贡献力量。

(观海新闻/青岛早报记者)

青岛市总工会职工服务中心——
**创新服务举措
提升帮扶实效**

早报7月6日讯 青岛市总工会职工服务中心按照“作风能力提升年”活动要求,大力弘扬“严、真、细、实、快”工作作风,创新服务职工举措,积极协调市民政局、市医保局等部门,依托大数据线上比对困难职工家庭经济状况,实现业务办理“零跑腿”,把“我为群众办实事”实践活动落到实处。

过去进行困难职工家庭经济状况核查比对,都是通过人工进行,需要跑多个部门,过程需要半个月甚至更久,而且还容易出现误差和错判。现在,依靠现代信息技术手段进行核查比对,困难职工家庭实现精准识别,核查比对办法更加完善,形成与社会各方救助核对系统无缝对接,实现救助信息互通和资源共享,不仅提升帮扶救助工作的智能化水平,也防止对困难职工家庭的误判,防范了资金使用风险。青岛市总工会职工服务中心坚持创新职工服务项目,目前困难职工和劳模帮扶救助业务等13项业务全部实现网上办理,并具备办理进度查询、档案管理、在线咨询、服务监督等諸多功能。今年以来,帮扶救助困难职工、劳模共计2655人次,发放各类帮扶资金441万余元,做到精准帮扶、精准施策,切实解决困难职工、劳模的生活困难。

(观海新闻/青岛早报记者)

眼球饱满? 原来内藏肿瘤 市三医眼科团队妙手为患者摘除巨大眼眶肿物

早报7月6日讯 45岁的杜先生近两个月发现左眼视力明显下降,看东西模糊、重影,并且眼睛转动也没有之前灵活。这让杜先生焦急万分,于是来到青岛市第三人民医院眼科就诊,后经医院眼科主任陈文涛精准施治,目前已经康复出院。

经检查,杜先生双眼眼睑无明显水肿、压痛,未触及肿物,双眼前节及眼底未见明显异常。但市三医眼科主任陈文涛在接诊时发现,患者左眼眼睑较为饱满,第一时间怀疑为眼眶肿

物,建议患者进行眼眶CT检查,结果发现其左侧眼眶内外直肌与视神经间见结节状软组织密度影,病灶边界较清,最大截面约10×17mm。

患者眼眶肿物较大,位置靠后,手术难度大。陈文涛主任带领眼科团队进行术前讨论,最终决定为患者实施“外侧开眶眶内肿物摘除术”。手术中,陈文涛主任通过锯开左眼外侧骨壁,将眼眶内肿物摘除,该肿物位置非常深,紧邻眼球,并有轻度神经压迫,稍有不慎就会伤及眶内神经及血管,引起眶内出血,若继发

感染将向颅内蔓延,严重时会危及患者生命。手术历时2个多小时,顺利取出直径约17×14×11mm的巨大眼眶肿物,病理结果为“海绵状血管瘤”。

“我的左眼终于能看清东西了,一点也不模糊。感谢三医眼科的医生们,是你们让我重拾自信!”术后第一天,在打开敷料的一瞬间,杜先生激动不已。复查时发现其左眼视力1.0,眼球各方向运动到位。目前,患者已康复出院。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦
通讯员 崔晓青)